ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Φυλλάδιο ασκήσεων #7 – Συνοπτικές απαντήσεις
Ολοκληρώματα & εφαρμογές τους
1)  
(i) (4 x2 – 9)3/2 / 12 + C
(ii)  (1 + 8 x2)1/2 / 8 + C
(iii)  – (9 – 4 x4)3/2 / 8 + C
(iv)  – (1/2) [1 -  cos (2x)]-1+ C 
(v)   – (1/2) ecos (2x) + C
(vi)  x – 2 tan-1(x/2) + C

(vii) ln(x2 + 4) – 2 tan-1(x/2)+ C

2) 

(i) (x + 1) [ln(x + 1) – (x + 1)] + C
(ii) [(x + 1)2 – 2 (x + 1) + 2] ex + C
(iii) ex [2 sin(2x) + cos(2x)]/5 + C
3)  
(i)  2 ln|x – 2| – ln|x + 1| + C  
(ii) – (1/3) ln|(cos x – 1)/(cos x + 2)| + C
(iii)  (1/16) ln|(x – 2)2 (x + 2) / x6 | + C

(iv)  x2/2 + (4/3) ln|x + 2| + (2/3) ln|x + 1| + C
(v)  – (1/2) ln|4 – x2| + C
4) 
(i)  π/2
(ii)  2
(iii)  π/6
5)  1

6) Ολοκλήρωση κατά μέρη δίδει το επιθυμητό αποτέλεσμα.  
